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CIRCOLARE N. 111                                                                      Triggiano, 07 GENNAIO 2016
  A TUTTI I  DOCENTI NEO IMMESSI IN RUOLO
    Loro sedi

Oggetto: Bilancio competenze neoimmessi in ruolo: tempistica e modalità.
   Con la circolare n. 36167 del 5/11/2015 il Miur ha chiarito e ridefinito alcuni aspetti problematici del DM  n. 850 del 27 ottobre, intervenendo anche sul primo bilancio di competenze.
Nel D.M. n.850 del 27/10/2015 infatti era previsto che il docente neo-assunto tracciasse un primo bilancio di competenze, in forma di autovalutazione strutturata, con la collaborazione del docente tutor, entro il secondo mese dalla presa di servizio. E dunque, proprio nel mese di novembre.

Con la circolare del 5 novembre il Miur ha stabilito infatti che anche il primo bilancio delle competenze, come quello di fine percorso, sia svolto on line nella piattaforma INDIRE.
I tempi indicati  dal Ministero, sono:  da metà dicembre fino a fine gennaio.

E’ stato segnalato sul sito INDIRE il messaggio seguente:
Cari docenti, tutor accoglienti, Dirigenti Scolastici,
in riferimento alla CM 36176 che fornisce i primi orientamenti operativi relativi alla formazione per docenti neoimmessi in ruolo, si comunica che il servizio relativo alla realizzazione del primo bilancio di competenze professionali verrà avviato prossimamente.
La Dirigente di Ricerca dell’Area Formazione
Maria Chiara Pettenati
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